

名家专评



首页 >> 新闻 >> 即时报道

瑞典开始调查诺贝尔奖贿赂指责

(2008-12-19 9.15am)

早报导读

联合早报网 for Singapore clients zaobao.com English Selections

We now offer express translation English services!

我们提供快速的英文翻译服务!

PROMOTE

中共调整传统理论还有框框

[小岗村再成农村改革典范?][改革开放30年专辑] [台湾“乱”字当头][扁案发回北院重审][台海局势] [奥巴马当选《时代》周刊风云人物][美国总统大选]

- 中国: 中国再推出救房市措施
- 国际: 飞鞋丢布什变网上游戏 已吸引140万人
- 观点: 以中法战略关系大局为重

重大内幕消息泄露, 庄家借机操纵股票、期货大赚!

“伟哥”让女人爽到死! 08新药攻破: 疱疹、湿疣 中德合作攻克糖尿病! 哮喘支气管炎-海洋新药

(综合讯) 一名瑞典检控官说, 他正在开始一项贿赂指称的调查, 牵涉到诺贝尔科学奖评奖委员会的数名成员。

BBC中文网报道, 反贪案件检控官尼尔斯舒尔茨说, 他希望弄清, 这几名诺贝尔评奖委员会成员由北京政府出资的多次中国之行, 是否有想要影响评奖结果的动机。

不过, 舒尔茨拒绝透露这几个被调查者的名字。

这一调查案件的起因是一则瑞典电台的报道。

该报道说, 诺贝尔医学、物理和化学评奖委员会的三名低级别的成员在2006年和今年两次前往中国, 向中国解释诺贝尔奖的评选程序, 北京政府支付他们的飞机票和酒店以及吃喝的费用。

如果调查结果发现问题, 这三个人会被起诉, 还会被判处罚款或者高达两年的监禁。

报道也指, 在一般的情况下, 瑞典的检控方经常在调查后不提出起诉。

《联合早报网》 (编辑: 黄爱莲)

为什么瑞典檢察官Nils-Erik Schultz在2008

年12月19日面對傳媒質疑為何中國政府自2006年3月起多次行賄多位諾貝爾評審委員會評選結果的動機? 這個重大的新聞已開始引起全球關注, 很多傳媒也在質疑及討論, 如果說中國政府行賄諾貝爾評審委員會, 為何中國人在3年之內沒有人獲得諾貝爾獎?

其一, 事實上他絕非偶然的. 就在2006年3月份這相同的日子裡, 57年的諾貝爾物理學得獎人楊振寧受中國政府之命來到香港與會學術界, 他說句: “中國目前是不須要諾貝爾獎的” 狂妄話! 為什麼會如此語無倫次? 這就清楚地最顯示楊振寧在緊密配合中國政府行賄諾貝爾評審委員不讓中國人獲得諾貝爾獎的目的! 但哪一個中國人最有望獲得諾貝爾獎呢?



其二, 中國政府行賄的動機機是要求諾貝爾評審委員會不能給予中國人的林哲民。為什麼? 請瀏覽 <http://www.ycec.com/lzm/080508.mht> 這是林哲民在北京奧運前通過駐香港領事館傳給一百多個國家元首的一封公開信。簡而言之, lzm是投資於中國的香港人, 但前國家主席江澤民在1999年下令非法地拍賣了他的工廠, 儘管lzm在2003年5月15日發明了醫治Sars, Bird flu and phthisis的醫療法及藥物切實地為中國、香港、台灣及加拿大等國解脫了SARS危機, 但獨裁者不僅沒有絲毫的感謝之意更不想改正錯誤的, 因此下令隱瞞了這個醫學發明!

那么, lzm 的成就又是什么? Please link www.ycec.net, lzm's 醫學發明對人類的貢獻是有目共睹的, 是不可代替的! 簡而言之, lzm 的成就為人類社會帶來的實際受益超過了所有諾貝爾醫學得獎人貢獻的總和!

Public prosecutor, Nils-Erik Schultz還必須知道, 有個實例來自前國家主席江澤民的儿子江錦恆的自我揭露, 他自稱他的公司以200萬美金顧用了布什的弟弟Mr. NeilBush以及每他當來到香港中國之時, 都會在每天晚上將一名漂亮的小姐送進NeilBush的房間, 此段新聞在Nov. 27, 2003刊登在新华网及香港的文匯報! 可見中國獨裁者行賄的手段不止是免費的飛機票、酒店及吃喝如此小數, 還必然包括大量的美鈔及漂亮的女人! 這就是自爆江家陰毒的最佳寫照, 已引起布殊在離職的最後一場記者招待會上告訴奧巴馬他被最好的朋友(江澤民)出賣, 因此, 奧巴馬在其就職的演講中怒責中國政府!

以上的事實顯示中國的獨裁者正在利用新近得到的財富挑戰人類社會應有的價值觀!